

## **Пожары начались!**

**С начала пожароопасного сезона уже зарегистрировано больше пожаров, чем в прошлом году. На 23 мая 2011 г. — 68 пожаров против 44 в 2010 г.**

По данным на утро 23 мая было обнаружено 8 пожаров в Кондопожском, Суоярвском и Медвежьегорском районах, из них три уже ликвидированы, остальные — локализованы, ведется работа по тушению.

Причиной большинства пожаров является человеческий фактор — 8 из 10 лесных пожаров возникают в результате деятельности человека. И чтобы обезопасить себя от беды, а лес от пожара, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.

До установления устойчивой дождливой осенней погоды в лесах запрещается разводить костры в пожароопасных местах. Запрещается бросать горящие спички, окурки, стекло, поскольку бутылки и их осколки могут сыграть роль линзы при попадании на них солнечных лучей.

При обнаружении лесных пожаров необходимо немедленно сообщить о них в органы государственной власти или органы местного самоуправления.